



VILÁGI STÁCIÓJÁRÁS A JÓZSA JUDIT GALÉRIÁBAN

MEGHÍVÓ

A Józsa Judit Művészeti Alapítvány szeretettel várja Önt és kedves Családját, Barátait

2025. április 16-án, szerdán, 18 órakor

„VILÁGI KERESZTÚT-JÁRÁS MAGYARORSZÁGÉRT ÉS A BÉKÉÉRT”
című estre.

Helyszín: Józsa Judit Galéria (1053 Bp. Városház u. 1.)

Tervezett időtartam: 1: 30 perc- 1:45 perc
Kezdés: 18 óra.

Tisztelettel kérjük, hogy legkésőbb 17:50 -kor foglalják el helyüket!
Szeretettel, várunk mindenkit!



Köszönet:



Nemzeti
Együttműködési
Alap



MINISZTERELNÖKSÉG



BELTISZÁRSÁGI
MINISZTERISÉG



KULTURÁLIS ÉS INNOVÁCIÓS
MINISZTERIUM



Szeretettel várjuk Önt és kedves Családját, Barátait 2025. április 16-án,
szerdán, 18 órai kezdettel megrendezésre kerülő
VILÁGI KERESZTÚT-JÁRÁS MAGYARORSZÁGÉRT ÉS A BÉKÉÉRT
című estünkre a Józsa Judit Galériába (1053 Bp. Városház u. 1.)

A Húsvéti Nagyhéten a már hagyományunkká váló rendhagyó világi stációjárásunkat kilencedik alkalommal rendezzük meg. A kereszténység legnagyobb ünnepe közeledtével, a húsvéti lelki felkészülés lehetőséget nyújt arra, hogy felgyorsult világunkban, zajos, forgatagos életünkben belső lelki megtisztulásban részesülhessünk. A világban zajló eseményekre és korunk európai történéseire figyelve úgy érzem, hogy a lelki megújulásunk mellett a keresztény értékrendből kiinduló helyes önértékelésünk eléréséért, a hazaszeretetünk megerősítéséért, a magyar családokért, hazánkért kell imádkoznunk. Az ima erejére különösen nagy szükség van most, amikor azt reméljük, hogy a szomszédunkban dúló háborút végre béke követheti, így kárpátaljai magyar testvéreinkért és az ártatlan áldozatokért, a várva várt békéért is imádkozunk.

Az est során az általam mintázott és a **Pilisvörösvári Szent Család templomnak adományozott *Krisztus passiójának domborműveit*** vetített képeken látva, Krisztus passióját, stációról stációra haladva, **azaz az elmélkedést 14 közreműködésre felkért barátunk tolmácsolásában** hallva, valamint nemzetünkre, szívünknek oly kedves nagy családjára vonatkozó rövid gondolatokat **Süle András: *Magyar keresztút*** című, a **Millecentenárium** emlékére írt elmélkedéséből szabadon idézve, valamint **Liszt Ferenc: *Via Crucis*** c. művének részleteit **Hegedűs Endre, Kossuth-díjas zongoraművész és felesége, Hegedűs Katalin zongoraművész** engedélyével hangfelvételtől lejátszva, reményeim szerint Isten kegyelméből, különleges **világi keresztút-járásunk** során igazi lelki megtisztulásban részesülhetünk.

A különböző művészeti ágak – a költészet, az irodalom, a szobrászat és a zene – együttrengése hatással lehet a lelkünkre. Éppen ezért felekezettől függetlenül várjuk barátainkat, mindazokat, akik egyházi stációjáráson részt szoktak venni, de azokat is örömmel fogadjuk, akik talán még soha nem jutottak el és nem volt részük ilyen élményben. Keresztény magyar családokat várunk, és mindazokat, akik hisznek az ima erejében.